

Amerika nagyobb csapatszállítmánnyal segítse az ántántot.

Más a helyzet az amerikai flottával szemben. Egyáltalán nem tekinthető ugyanis közömbös esetnek, ha a tengeri háborúba most egy olyan flotta avatkozik be az ántánt javára, amely 1914-ben kész hajóinak tartalmával a német flottával majdnem egyenértékű volt. A német flotta a háboru elején 1 019.417 tonnát jelentett, az amerikai 942602 tonnával többet, a német tengerészeinek 25.988 tonnája volt építés alatt. Amerikának 228.860 tonnája. Amerika nagy hadihajóinak száma 14, köztük a penszilvánia-típus 33.000 tonnával s 12 darab 35,6 centiméter kaliberű ágyúval. Igaz, az Unió flottájának van elég fogyatéksága, így kevés cirkálója van s ezek sebessége is sok kívánni valót hagy fenn. Hogy áll a flotta a tengeraltjárókkal, arra nehéz feleletet adni. A helyzet tehát az, hogy a felfegyverzett hajómatutokban nincs hiány, de ilyen van elég különben is az ántántnak, kevés azonban a kis és könnyen, gyorsan mozgó hadihajó. Bár ez a helyzet a tengeri haderő szempontjából is, döreség volna, hogy az Unió beavatkozását a világ-háboru jelentékelen eseményének tekintsük. Semmiesetre sem jelent azonban korántsem annyit, amennyit az ántánt a beavatkozásától a maga javára vár.

Confessio.

Hű voltam, s igaz mindenek felett,
Mit kaptam érte? Nem szeretetet,
Haszon nem kötött, csak bizó hitem,
Nem csábitott el biztos érdekem.
A szívem gazdag kínosét od'adta,
S enyém volt szívük minden bánata.
Nem lett volna nagy semmi áldozat,
Egyetlen éltem, utolsó vérem,
Csak hogy valaki boldogan éljen! . . .
. . . Föl nem panaszkok semmit . . . csitulj szívl!
S kik egykor néki drágák voltatok!
Hervadó álmok fakó emléke
Ne háborítsa boldogságotok.
Tiétek volt e szerető kebel:
Nem zárkózik az gyűlölettel el.
Csak fáj, az fáj csak, azért zokogok,
Hogy rajt' keresztül ti tiportatok . . .
Tiétek jótét, fény csak hadd legyen,
Megbocsátásnak boldogsága, te
Meg maradj velem! . . .

Sarolta (Csirmi).

A 33-ik hadüzenet.

W lson üzenetével, amely szerint az Észak-amerikai Egyesült Államok és Németország közötti hadiállapot áll fenn, a hadüzeneteknek a száma 1914 július 28-ika óta harmincháromra emelkedett.

A hadüzenetek sorrendben így követték egymást:

- 1914 július 28.: Ausztria-Magyarország Szerbiának;
augusztus 1.: Németország Oroszországnak;
augusztus 3.: Németország Franciaországnak;
augusztus 3.: Németország Belgiumnak;
augusztus 4.: Anglia Németországnak;
augusztus 5.: Ausztria-Magyarország — Oroszországnak;
augusztus 6.: Szerbia Németországnak;
augusztus 11.: Montenegro Ausztria-Magyarországnak;
Montenegro Németországnak;
Franciaország Ausztria-Magyarországnak;
augusztus 13.: Anglia Ausztria-Magyarországnak;
augusztus 23.: Japán Németországnak;
augusztus 25.: Ausztria-Magyarország Japánnak;
augusztus 28.: Ausztria-Magyarország Belgiumnak;
november 2.: Oroszország Törökországnak;
november 5.: Anglia Törökországnak;
Franciaország Törökországnak;
november 7.: Szerbia Törökországnak;
1915 május 23.: Olaszország Ausztria-Magyarországnak;
augusztus 24.: Olaszország Törökországnak;
október 14.: Bulgária Szerbiának;
október 15.: Anglia Bulgáriának;
október 16.: Franciaország Bulgáriának;
október 18.: Oroszország Bulgáriának;
október 19.: Olaszország Bulgáriának;
1916 március 9.: Németország Portugáliának;
augusztus 27.: Románia Ausztria-Magyarországnak;
Olaszország Németországnak;
augusztus 28.: Németország Romániának;
augusztus 30.: Törökország Romániának;
szeptember 1.: Bulgária Romániának;
1917 április 2.: Északamerikai Egyesült Államok Németországnak.

Az Egyesült-Államokkal az eddig semlegesnek maradt utolsó nagyhatalom is beleegyezett a háborúba; úgy hogy a háború most már valóban az egész földtekére kiterjed és a szó szoros értelmében világ-háborúnak nevezhető.

HIREK.

Ünnepi istentiszteletek

A református templomokban:

Husvét első napján: Nagytemplomban d. e. 9 órakor predikál Szele György lelkész, ágendázik Márton Sándor s.-lelkész; d. u. 3 órakor Konrad Zoltán s.-lelkész. — Kis-templomban d. e. 9 órakor predikál Jánosi Zoltán lelkész, ágendázik Dicsőfi József lelkész; d. u. 3 órakor Molnár Ferenc s.-lelkész. Kossuth-utcai templomban d. e. 9 órakor predikál Uray Sándor lelkész, ágendázik Erdélyi Sándor s.-lelkész. — Árpád-teri templomban d. e. 9 órakor predikál Zih Sándor lelkész, ágendázik Molnár Ferenc s.-lelkész; d. u. 3 órakor Nemes István s.-lelkész. — Ispolyi templomban d. e. 9 órakor predikál Könyves Tóth Kálmán lelkész, ágendázik Nemes István s.-lelkész; d. u. 3 órakor Márton Sándor s.-lelkész. — Homokkerti imaházban d. e. 9 órakor predikál és urvacsorát oszt Kovács János vallásnár. — Városi szegényházban d. e. 9 órakor predikál és urvacsorát oszt Bagoly Bertalan s.-lelkész.

Husvét második napján: Nagytemplomban d. e. 9 órakor predikál Márton Sándor s.-lelkész, d. u. 3 órakor Kolozsváry Kiss László s.-lelkész. — Kis-templomban d. e. 9 órakor predikál Kolozsváry Kiss László s.-lelkész, d. u. 3 órakor Konrad Zoltán s.-lelkész. — Kossuth-utcai templomban d. e. 9 órakor predikál Erdélyi Sándor s.-lelkész, d. u. 3 órakor Márton Sándor s.-lelkész. — Árpád-teri templomban d. e. 9 órakor predikál Molnár Ferenc s.-lelkész, d. u. 3 órakor Erdélyi Sándor s.-lelkész. — Ispolyi templomban d. e. 9 órakor predikál Konrad Zoltán s.-lelkész, d. u. 3 órakor Nemes István s.-lelkész. — Homokkerti imaházban d. e. 9 órakor predikál Nemes István s.-lelkész, d. u. 3 órakor Bagoly Bertalan s.-lelkész. — Déllelőti 11 órakor a katonaság részére a Nagytemplomban istentiszteletet tartanak és urvacsorát osztanak Csighy Andor iábori lelkész és Uray Sándor lelkész.

A róm. kath. templomban:

Husvét vasárnapján délelőtt 6, 7, 8, háromnegyed 11 és fél 12 órakor csendes, — 9 órakor ünnepélyes szentmise; utána Gróf Ferenc praelatus-kanonok szentbeszédét tart.

APOLLO

Ma

Előadás 3, 3/4, 1/27 és 1/49 órai kezdettel

Amerikai sláger!

Labyrinth

regény egy színész nő naplójából 4 részben.
Főszereplők: Gail Kane, Wivian Martin és Chester Barnetto.

Ezenkívül kitűnő kísérő műsor!

Megjelent a tavaszi könyvpiac leg-
ujabb érdekessége: Voith György

„DON JUAN“-ja.

A munka megkapóan dolgozza fel a nagy nőhódító irodalmi becsű, világ-híres tragédiáját, bevilágítva a legendás szerelmi hős lelki intimitásába. A szenzációs tartalmu és kiállításu mű a Hegedűs és Sándor-cég kiadásában jelent meg, s kapható minden könyvkereskedésben. — Ára 3 korona.

URANIA

Ma

Robert Warwick, a legnépszerűbb
amerikai filmszínész utolsó fellépése az
idei évadban

A gardista

című 4 felvonásos Balzac-novella kettős
főszerepében.

Előadások kezdete 3, 3/4, 1/27, 1/49 órakor.

Délután 3 órákor ünnepélyes vecsernye, utána rózsafüzér.

Hétfőn délelőtt ugyanugy, mint vasárnap. Délután 3 órákor litánia, rózsafüzér és Jézus szent szíve-ájtatosság.

A gör. kath. templomban:

Husvét vasárnapján: 7 órákor szentmise szentbeszéddel, d. e. 9 órákor ünnepélyes szentmise szentbeszéddel, pászkaszentelés. — D. u. 3 órákor nagy vecsernye, 4 órákor rózsafüzér ájtatosság.

Husvét hétfőjén: 7 órákor szentmise szentbeszéddel a katonák részére, fél 10 órákor ünnepélyes szentmise szentbeszéddel, körmenettel, miroválással. Délután 3 órákor délutáni istentisztelet, 4 órákor rózsafüzér ájtatosság.

Husvét keddjén: Ugy, mint hétfőn.

Az ág. hitv. ev. templomban:

Husvét első napján: Délelőtt 10 órákor Materny Lajos főesperes végzi az istentiszteletet, utána Labossa Lajos árvaházi lelkész osztja az urvacsorát. Délután 5 órákor Labossa Lajos predikál.

Husvét második napján: Délelőtt 10 órákor Labossa Lajos árvaházi lelkész végzi az istentiszteletet. Délután 5 órákor ima.

— Dr. Helfersohn József debreczeni ügyvéd, címzetes őrmestert a 39 ik gyalogezrednél népfőnöki bírósági gyakornokká nevezték ki.

— Az összes felmentések revíziója. A honvédelmi miniszter 4100e-in. 4—1917. szám alatt rendeletet bocsátott ki a felmentési javaslatokra jogosított állami és közigazgatási hatóságokhoz, amelyben utasította ezeket arra, hogy a felmentettek névjegyzékét pontosan állítsák össze; a felmentéseket szigorú lekiismeretességgel és körültekintéssel revídiálják és május 26-ig bezárólag tegyenek új felmentési javaslatot. A rendelet szerint csupán csak a kétségbevonhatatlanul nélkülözhetetlen egyéneket lehet felmenteni, akiket sem női munkaerővel, sem rokkantakkal vagy katonai segéd-zolgálatot teljesítő egyénekekkel pótolni nem lehet. Figyelmezteti a miniszter a hatóságokat arra is, hogy gondosan bírálják el azt, hogy az eddig felmentett alkalmazottak közül hányat javasolnak behívásra és felmentésre. A revízió kiterjed minden, bármely címen felmentett, alkalmasnak talált egyénre.

— Jásznagykunszolnok vármegye erdélyi feldült tűzhelyekért. Jásznagykunszolnokvármegye, amely összes törvényhatóságaink közül elsőnek szavazott meg 1 százalékos pótdátó a kárpáti feldült tűzhelyek újraépítésére, mely pótdátó a vármegyeszerte elrendelt társadalmi gyűjtéssel együtt 66.725 korona 47 fillért jelentett a Háboruban Feldült Tűzhelyek Újrafelépítő Országos Bizottsági felvidéki rekonstrukcionális céljaira, most is, hogy Erdély újrafelépítéséről van szó, követendő példával járt elől. A vármegye március 20-án megtartott közgyűlésén Küry Albert alispán lelkes felhívására 100,000 koronát szavazott meg azon erdélyi helységek újjáépítésére, melyeknek lakói a magyar állameszméhez hűen viselkedtek s amelyekben magyar iskola és óvoda van, vagy építetik. A 100,000 korona segély fedezéséről az 1917—18—19. évekre 1—1 százalékos pótdátó kivetésével gondoskodik. Hogy azonban az összeg már most folyósítható legyen, felhatalmazták az

alispánt 100,000 korona függő kölcsön felvételére s utasították, hogy a pénzt már most bocsássa az erdélyi feldült tűzhelyek újra felépítésére hivatott Országos Bizottság rendelkezésére.

— **Benkő Bank** r.-t. fizette ki a leg több főnyereményt, mert BENKŐ sorsjegye BANKÓ. Felhívjuk b. olvasóink figyelmét, a lapunk mai számához csatolt mellékletre.

— **Fémbevallók Debreczenben.** A fémbevallás még hátralevő rövid határidejére való tekintettel a Fémközpont most hivatalosan közli velünk, hogy Debreczenben a következő fémbevalló helyek működnek: Tóth Gyula; Mándoki Ferenc; Weisenberg Hugó és Sándor.

— **Zöldségtermelés.** Készült Wellich István gazd. akad. főkertész ur előadása alapján, 2 koronáért kapható lapunk kiadói hivatalában, Darabos-utca 7.

— **A háboru szenzációja,** lapunk mai számában megjelent Gentsch Társaság, Gevest-Művek hirdetése, amelyre felhívjuk olvasóink szíves figyelmét.

A háboru legerélyesebb

folytatása mellett van az orosz forradalmárok többsége. Minden várakozás ellenére olyan elemek is csatlakoztak a háborus pártokhoz, akikről azt lehetett hinni, hogy már világnézetük miatt is a béke és a népek megértésének a hívei.

Az angol ügynökök még mindig szítják azt a legendát, hogy a központi hatalmak vissza akarják ültetni trónjára a volt cárt; az ántant diplomáciája halatlan bujogatásokat végez. Oroszországban a háborus párt óriási többségben van.

A Szibériából hazatérő, a börtönből szabaduló forradalmárok és a szociálisták, a béke és az egyenlőség egykori agitátorai közül igen sokan a háboru folytatása mellett izgatnak. Vörös posztó, amivel a népet a további verontásra ingerlik: „a német abszolutizmus”.

Hogy mennyire ezzel a jelszóval terjesztik a háborut, jellemzi az egyik most Oroszországból visszatért dán szociálista vezér nyilatkozata, amely szerint Oroszország csak akkor köt békét Németországgal, ha a német császár és a német birodalmi kancellár garantálják Németország demokratikus átalakulását.

Ez örület. Egyik nemzetnek sincs joga a másikat reformokra kényszeríteni, s a forradalom a legerősebb zsarnokságba, menthetetlen és magyarázhatatlan despotizmusba esne akkor, ha egy másik ország belső ügyeibe akarna beleavatkozni, egy másik állam életének formáit akarná meghatározni.

Miljukov, az ideiglenes kormány külügyminisztere, megegyezett Wilsonnal. Ez nagyban elősegíti a háborus párt befolyását, éppen úgy Alexejev tábornok fellépése is, aki végelegesen a forradalomhoz csatlakozott. A forradalmi lapok mind a háboru folytatása mellett irnak, a munkások és a katonák közös bizottságaiban a győzelem szükséges-ségéről szónokolnak.

Színház.

Műsori

Vasárnap délután: Zuzsi kisasszony.
Vasárnap este: Mágias Miska.
Hétfőn délután: Dollárpapa.
Hétfőn este: Csárdáskirálynő.
Kedden: Vajda László legújabb darabja a Váratlan vendég bemutatója.
Szerdán: Váratlan vendég.

Ma az Apollóban négy előadás lesz. Műsorra kerül egy amerikai World-film, a Labyrinth, mely egy színész naplójából rendkívül érdekesítő regényt mutat be négy részben. A bámulatosan szép film főszereplői Gail Kane, Vivian Martin és Chester Barnett — Amerika legjobb színészei — páratlanul színpompás és gazdag alakításokat produkálnak. Kitérő a slágereké kísérő műsora is. Pénztárnyitás délelőtt 10 órákor.

Robert Warwick utolsó alakítása az idei szezonban A gárdista című grandiozus filmnek kettős szerepe. Technikára, megjátszásra, rendezésre mindenképpen méltó ezen újdonság ahhoz a világnagysághoz, akinek egyik művéből készült: Balzac-hoz. Ezen nagyszabású amerikai filmet ma négy előadásban mutatja be az Urania. Jegyelővétele reggel 9 órától.

Csarnok.

Véres emlékek.

— Regény két részben. —

Írta: Lesueur Daniél. 247.

— Ennek örülnöd kell. Am, ameddig velem maradsz, senki mással nem szabad érintkezned. Ha rajtakaplak, hogy bárki idegenrel szóba állsz, vagy akár egyetlen sor írást bárkihez eljuttatni kísérelnél, fejeddel lakolsz.

A kis beszédet befejezve, Flacseff lekapta autóját és szemüvegét, sőt még álszakállát is lerántotta.

A leány nem tudta visszafojtani a borzadály és undor kiáltását.

Megösmerte a gyalázatos arcot... az al-Tulen nt, aki hősi batorságról, szociális harcról predikált.

Egymás mellett látta a rajongott apostolt, akit imádatlalt néztek Marovszki Péter kis padlásszobájában, s lihegve lesék átkos szavait... és az emberek leggyalázatosabbját, a titkos kémet.

Flacseff utálatosan fölnevetett:

— Nos, édes szépm? Hogyan tetszem jobban? Mint Tulénin vagy Flacseff? Az ám, hiszen te szerelmes vagy belém. Ez mámorító gondolat... S igen szívesen áldoznám neked férfias szépségemet szakállal avagy anélkül, szívem Katinkája, de nem ma éjjel... Még kis ideig szívesebben időzöm nyitott, semmint behunyt szemmel melletted. Így hát: Maurice részese az élvezetben, a fiuruhából női szépséget kibontakozni látni es megoszthatni veled szobáját.

Aztán komoly, szigorú arcot öltve, kivette zsebéből revolvert:

— S ismétlem, mindent tudni fogok... Ha valami nem látszanék világosnak előttem, csomagolhatsz a masvilágra. Ne feledd, hogy egyetlen mozdulattal szíjjeltaposhatom én az ilyen kis, jelentéktelen fergeket, mint te. Hercegem csak megdicsérne érte, s a vendégség nemkülönben. Egy hajszálam sem görbűne. Hát úgy vigyáz!

Folytatjuk.

A szerkesztésért felelős: **A LAPKIADÓ.**

Horovitz-nyomda Debreczen, Darabos-u 7,

**!! Nagy megtakarítás !!
üzleteknek, gyáraknak, mal-
moknak és gazdaságoknak.**

A létező legjobb és legtartósabb

Papirspárgát

Csomagolásra 2, 2½, 3 és 4 mm.
vastagságban kg.-ként K 350,
100 kg. K 340 —,

Postacsomagokhoz klgr.-kint
K 420, 100 kg. K 400 —,

Szölkötözéshez (2 és 2½ mm.)
kg.-kint K 350, 100 kg. K 340 —

Zsáksínegnek 4 mm-esből vágva
és kötegelve kg.-kint K 360, 100
kg. K 350 — árban szállítja pécsi
raktáraiból utánvéttel a

**Pécsi Kereskedelmi és Ipar-
bank R.-T. áruosztálya Pécs**

5 kgnál kevesebb nem küldhető.

Papirkötelek.

Elismerő nyilatkozatok.

Nagyobb rendeléseknél engedmény.

Egy 52 cm. belvilágu üstház
eladó Homokkert, Budai Esaias-utca 8.

Hajtószijakat

Sürgőnycim:
„GIGANT“ GRAZ

szállít azonnal **Kattner & Co Graz/49.**

Szabadalm.

„PAX“ acéltalp

meleg linoleumbetéttel, minden nagy-
ságban, 2 talppal K 7.-

Pick & Salis Prag II.

Képviselet kerestetik.

Elszakíthatlan.

Csak utánvéttel.

Vége a kávéhiánynak!

kapható nagyban a **FISCHER-féle Folyékony Pótkávé** r.-t. központi eladási irodájában **Budapest, I. Át-
lós-ut 22-24-26-28. sz.** (Telefon 10-22.)

Keverjen egy pohár tejbe egy kávéskanálnyi **FISCHER** féle **PÓTKÁVÉT**
és édesítse meg egy kockacukorral. Kitűnő ízű, tápláló reggelihez jut és
cukorral is takarékoskodott. A **FISCHER-féle folyékony pótkávé**
Kicsinyben minden jobb fűszerkereskedésben.

Debreczeni Gazdák Bankja

Részvénytársaság

Váltók leszámításával, valamint
a Banküzlet körébe vágó összes
pénzügyi műveletekkel készséggel
foglalkozik és szívesen áll a hitelt
igénylő közönség rendelkezésére.

A Debreczeni Ipar és Kereskedelmi Bank

Debreczen [Szentanna-utca 13. sz.] Saját ház
Alapított 1867-ben.

Vesz és elad
mindennemű
állampapírokat, részvényeket.

Bevált
szelvényeket és idegen-pénzek t
mérsékelt díj mellett.

Igérvényeket
a pesti vagy bécsi árak mellett
minden huzásra készletben tart.

Közvetíti
bármiféle idegen váltók behajtását;
és fizetési megbízásokat a külföldi
piacok bármelyikére elvállal.

Elfogad betéteket
takarékpénztári könyvecskére és
csekk számlára, továbbá persely-
betét mellett.

Leszámítol árcaváltókat
hitelrészlet egylet keretében is.

Safe-deposit (magán letét-rekeszek).

Általános Forgalmi Bank Részv.-T.

Debreczen, Ferenc József-ut 32.

Bankosztály.

Váltóüzlet.

Áruosztály.

Üzletágak:

Takarékhetétek könyvecskékre és cheque-számlára.

Váltók leszámítolása, — valamint a bank-üzlet körébe vágó összes pénzügyi műveletek lebonyolítása.

Értékpapírok, sorsjegyek, ércpénzek vétele és eladása napi árfolyamon. Szelvények és kisorsolt értékpapírok beváltása. Olcsó, magas előlegek értékpapírokra és sorsjegyekre.

Makulatur papíros olcsón kapható a kiadóhivatalban:

Darabos-utca 7. sz.

Eladó szőlőbirtok.

Nagytarna községében (Ugocsavármegye) mintegy 25,000 □ öl, részben termő hegyi szőlő, részben szőlőtalaj, borházzal és borházi felszereléssel, régyszögölenként három koronájával **eladó**. A talaj kitűnő borsókő, déli fekvéssel. — Ugyanott mintegy 13 holdas **belsőség** 12 szobás két épülettel (esetleg butorzáttal is) szintén eladó — Értekezhetni **Szatmáron** (Csokonai u. 12.) **Valkovics János** tulajdonossal.

Zongorák, Pianinók,

átjártzottak: Korona 450, 600, 800, 1200; **ujak**: 1300 K-tól 2400 K-ig vásárolhatók.

Csere, bérlet, javítás, hangolás.

Ugyanott zongorakészítő, hangoló felvétetik.

Kernács, Budapest

VI., Szerecsen-u. 33., András-ut közelében.

Hirdetéseket

jutányos árban felvesz a kiadóhivatal, Darabos-utca 7.

Tőkenélküli kereset

cégképviselőt által többféle jól menő szakmából.

Felvilágosítással is szolgál:

UNIVERSAL V., 61, WIEN, II., Schüttel 93. Mezz. 5.

Nyiracsád község

határában, a községhez közel 185 kis hold homok birtok, 50 hold őszi vetés lettárban való átadásával haszonbérbe kiadó. Megkeresések Rosensamen Ferenc, Nyiracsád

Debreczen

sz. kir. város

Világítási

Vállalata

Elvállalja:

Légszusz és villamos berendezések elkészítését, világítási, erőátviteli, fűtési és főzési célokra. A gáz és villamos világítás jobb és olcsóbb a petróleumnál. Gázzal sütni és főzni sokkal jobb és félannyiba kerül, mint fával. — Gázfűtési Kandallók és Fűrdőkályhák minden másnál tisztábbak, kényelmesebbek, biztonságosabbak. — A villamos motor legcélszerűbb és legtakarékosabb hajtóerő a világon. — Szép és olcsó lámpák, csillarak és hozzávaló felszerelések kaphatók. — Elsőrendű pirszen (koks), porosz kőszén. Fekete kőszénkátrány fatárgyak és épületek megvédésére. — Első minőségű Ammoniak sulphat (legbecesebb nitrogén-légeny műtrágya).

Tetszés szerinti mennyiségben kapható vagy megrendelhető a gyárban, vagy a városi üzletünkben **Piac-utca 81. sz. a.** Mindennemű felvilágosítással szívesen szolgál **az Igazgatóság**

A légszusz és villamos gyárat az érdeklődő közönség bármikor megtekintheti.

Telefon: Gyár és igazgatóság 74. szám. Városi üzlet 90. szám.

Nyílt-tér.

Nyugalmazott bank-,

vagy egyéb hivatalnok, ki a biztosítási üzletben némiképpen jártas és az üzletszerzéssel is szeret foglalkozni,
— **Nagyvárad számára** —

vezető állásra kerestetik.

Kimerítő írásbeli ajánlatok „Szerény kezdet — szép jövő” alatt Eckstein Bernát hirdetési irodájába Budapest, VII., Erzsébet-körut 38. küldendők. Eredeti okmányt nem szabad mellékelni, mert azért felelősség nem vállalatik.

Könyvelésben és irodai munkálatokban jártas hadmentes tisztviselő délutáni foglalkozást vállal. Cim a kiadóban.

Hiába! mégis csak a „Vadászat és Állatvilág” a legjobb, legolcsóbb képes vadászati szaklapja az országnak; az egyetlen tökéletes baromfi-, galamb- és házinyúltenyésztési képeslap pedig a „Szárnyaaink”. Mutatványszámokkal díjtalanul küld a kiadóhivatal: Budapest, IX. Ferenc-körut 34.

Autodict

használatban nem volt, teljesen jó állapotban eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Magánjáró gőzgépeket

Kompond és stabil gőzgépeket
Gőzcséplő garnifurákat
Magánjáró lokomobllokat
Cséplőszekrényeket
Esztergapadokat
Hercejlőköt
Elevátorokat
Moforokat
Gőzkeket és
Gőzkazánokat

javítottan állapotban vásárolnak
készpénzfizetés ellenében

Friedrich Testvérek
gépgyára — Temesvár.

Intelligens izr. házaspár 2—3 iskolásfiút vagy leányt teljes ellátásra elfogad. Bővebbet Darabos-u. 7. a kiadóban.

Egy üvegezett ajtó

betéttel jutányos árban eladó. Cim a kiadóban.

Vasredőny

ajtókat, kisebb méretben, használt, jó állapotban vennék. Cim a kiadóhivatalban.

Ön Korlátolt

mennyiségben rendelhet
: jutányos árak mellett :

Terpentin pótlékot

Gépolaj pótlékot

Tengelykenő olajat

Kábel viaszkot

Szigetelő anyagot

Gutapercha anyagot

Gummi kábel csövet

Cipő talpakat

Gentzsch Társaság vezérképviselete
Budapest, Király-utca 102.

Nagyobb vidéki városokban egyed-árusítókat keresünk.

— **Használjunk hadisegély bályeget levelezéseinkhez!**

ALFÖLDI TAKARÉKPÉNZTÁR

Debreczenben, Ferenc József-ut 16. sz.

Alaptőke: 2.400,000 Kor. Tartalékok: 1.650,000 Kor.
Betétállomány 20.000,000 Korona. Érdek-közösségben
oooo a Pesti Magyar Kereskedelmi Bankkal. oooo

Üzletágai :

Takarékbetétek, csekk-számlák, váltóleszámitolás, törlesztéses és jelzálog kölcsönök. Értékpapírok vétele és eladása, tőzsdei megbízások, hitellevelek bel- és külföldre. Előleg értékpapírokra s árukra. Saját áruraktár. — Safe-deposit (magánletélpénztár). Idegen pénznemek vétele s eladása. Külföldi átutalások hadifoglyok részére.

AFFILIÁLT INTÉZETEI: Kabai takarékpénztár r.-társ.,
Nádudvari takarékpénztár r.-t., Hajdunánási gazdasági bank r.-t. — **Fióktelep: Vámospércs.**